Залік №1 з фізики у 10 класі 2018-2019 
Механіка. 
В – 1 

І рівень

Оберіть одну правильну відповідь у завданнях 1- ?. 

1. Який з графіків описує прямолінійний рівномірний рух? 
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2. За який час автомобіль, що рухається зі швидкістю 54 км/год, долає відстань 300 м? 

А)… 15 с.    Б)… 18 с.    В)…. 20 с.    Г)…30 с.

3. Переміщенням рухомої точки називають…

А) лінію, яку точка описує в заданій системі відліку;

Б) пройдену точкою відстань від початкової точки траєкторії до кінцевої;

В) вектор, проведений з початкового положення рухомої точки в її положення в даний момент;

Г) довжину траєкторії.

4. У міжнародній системі одиниць фізичних величин швидкість вимірюється у…

А… км/год.    Б… м/с.    в…. см/с.    г…мм/с.
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5. За графіком визначити, скільки часу тривав рівноприскорений рух тіла. 

А… 2с.

Б… 4с.

В… 6с.

Г… 8с.
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6. На рисунку наведено траєкторію руху дівчинки алеями парку. Визначте, у скільки разів шлях перевищує модуль переміщення за весь час руху. 
А… у 2 рази.

Б… у 4 рази.

В… у 6 разів.

Г… у 8 разів.

ІІ рівень
7. За швидкості 72 км/год гальмівний шлях автомобіля становить 50 м. Визначте модуль прискорення руху автомобіля під час гальмування. 
А… 2м/с2.

Б… 2,5м/с2.

В… 4м/с2.

Г… 8м/с2.

8. Плавець пливе проти течії ріки. Знайдіть швидкість плавця відносно берега, якщо його швидкість відносно води 1,5м/с, а швидкість течії ріки 0,5 м/с.

А. 1м/с  ,   Б.. 2 м/с   В. 1,5 м/с.   Г. 0,5 м/с.

9. На повороті при швидкості 30м/с автомобіль рухається з доцентровим прискоренням 5м/с.  Визначити радіус повороту.

А…Радіус повороту 150м. 

Б… Радіус повороту 160м.

В… Радіус повороту 170м. 

Г… Радіус повороту 180м.

10. Автомобіль наздоганяє велосипедиста на прямій ділянці шоссе. Відстань між ними зменшилася від 500 до 50 м протягом 0,5 хв. Визначити швидкість руху велосипедиста, якщо спідометр автомобіля показує  72 км/год. 
А. 10 км/год  ,   Б.. 18 км/год   В. 36 км/год.   Г. 54 км/год.

11. Гелікоптер пролетів по прямій 80 км зі швидкістю 240 км/год, а потім ще 200 км зі швидкістю 300 км/год. Визначити середню швидкість руху гелікоптера за весь час руху. 
А) 260 км/год  ,   Б) 270 км/год   В) 280 км/год.   Г) 290 км/год.

12. Потяг, який рухався зі швидкістю 54 км/год, почав гальмувати перед зупинкою. Визначити модуль прискорення  руху потяга, якщо час гальмування дорівнює 50 с. 
А) 0,3 м/с2.

Б) 0,75 м/с2.
В) 1,1 м/с2.

Г) 3,3 м/с2.

ІІІ рівень
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13. Установіть відповідність між зазначеними точками на диску та напрямками прискорення 
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 і швидкості 
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 руху, якщо диск рівномірно обертається навколо осі О (рис.).  
1) точка 1

А) 
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- вправо,  
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- угору

2) точка 2

Б) 
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3) точка 3

В) 
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- вліво,  
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- угору

4) точка 4

Г) 
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Д) 
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14. Установіть відповідність між напрямком або модулем прискорення руху і типом руху. 


1) прискорення та швидкість 

А) Рівномірний рух по колу

руху напрямлені однаково


Б) Прямолінійний рух, швидкість зростає
2) Прискорення руху напрямлено 

В) Прямолінійний рух, швидкість спадає
перпендикулярно до швидкості руху 
Г) Рух по колу, швидкість зростає

3) Прискорення руху напрямлено 

Д) Прямолінійний рівномірний рух
протилежно до швидкості руху

4) Прискорення руху дорівнює 0 


15. Установіть відповідність між формулами, які описують рух уздовж осі Ox, і характером руху тіла. 
1) sx =5t-t2

А) прямолінійний рівноприскорений рух,
 проекція прискорення аx =-1м/с2


2) vx =5-t

Б) прямолінійний рівноприскорений рух,

 проекція прискорення аx=-2 м/с2 
3) sx =5t+t2

В) прямолінійний рівноприскорений рух,

 проекція прискорення аx= 5 м/с2 
4) vx =5+t

Г) прямолінійний рівноприскорений рух,

 проекція прискорення аx =1м/с2



Д) прямолінійний рівноприскорений рух,

 проекція прискорення аx =2 м/с2
ІV рівень
Завдання 16-17 з відкритою короткою відповіддю.

16. Автомобіль „Таврія” може розігнатись зі старту до швидкості 100км/год за час 18с. За який час і на якій відстані він може розігнатись до швидкості 60км/год? 

17. Людина спускається вниз на ескалаторі метро за 2 хв. Якщо людина буде йти втричі швидше, то ескалатор її спустить за 1хв. За який час спуститься людина, якщо вона стоятиме на ескалаторі?

Завдання 18-19 з відкритою повною відповіддю. 
18. Тіло, яке кинули з поверхні Землі вертикально вгору, піднялося на висоту 25м. На яку висоту підніметься тіло, якщо його кинути вгору з такою ж самою швидкістю з поверхні Місяця?

19. Камінь кинули вертикально вгору. На висоті 7,15м він побував двічі з інтервалом часу 0,2с. З якою початковою швидкістю кинули камінь? Вважайте g=10м/с2, опір повітря не враховуйте? 

Залік №1 з фізики у 10 класі 2018-2019 

Механіка. 
В – 2 

І рівень

Оберіть одну правильну відповідь у завданнях 1- ?. 

1. Який з графіків описує рух за інерцією? 
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(Б)

2. Прискоренням називають векторну величину, яка дорівнює…

А… добутку зміни швидкості на інтервал часу, за який ця зміна сталася.

Б… відношення зміни швидкості до інтервалу часу, за який ця зміна сталася.

В… відношенню зміни переміщення до інтервалу часу, за який ця зміна сталася.

Г… відношенню зміни координати до інтервалу часу, за який ця зміна сталася.

3. У міжнародній системі одиниць фізичних величин прискорення  вимірюється у…

А)… м/с2.    Б)… см/с2.    В)…. мм/с2.    Г)…км /год2.

4. За який час автомобіль, що рухається зі швидкістю 54 км/год, долає відстань 600 м? 
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А)… 40 с.    Б)… 50 с.    В)…. 20 с.    Г)…30 с.

5. На рисунку наведено графік залежності проекції швидкості руху потяга від часу при прямолінійному русі. Визначте інтервал часу, протягом якого модуль прискорення був найбільшим. 

А) інтервал 1.    Б) інтервал 2.    В) Інтервал 3.    Г) інтервал 4 .

6. При русі тіла по колу миттєва швидкість напрямлена…

А… до центру кола.

Б… по хорді.

В… по дотичній до кола.

Г… від центра кола.

ІІ рівень

7. Виразіть показання спідометра у метрах за секунду. 

А…Менше 25м/с. 

Б…Від 30м/с до 40м/с.

В…Від 45м/с до 55м/с. 

Г…Більше 60м/с.

8. За швидкості 72 км/год гальмівний шлях автомобіля становить 100 м. Визначте модуль прискорення руху автомобіля під час гальмування. 

А… 2м/с2.

Б… 2,5м/с2.

В… 4м/с2.

Г… 8м/с2.

9. Плавець пливе проти течії ріки. Знайдіть швидкість плавця відносно берега, якщо його швидкість відносно води 1,5м/с, а швидкість течії ріки 0,5 м/с.

А. 0,5 м/с,   Б.1м/с.    В. 1,5 м/с.   Г. 2 м/с.

10. На повороті при швидкості 20м/с автомобіль рухається з доцентровим прискоренням 5м/с.  Визначіть  радіус  повороту.

А…Радіус повороту 50м. 

Б… Радіус повороту 60м.

В… Радіус повороту 80м. 

Г…Більше 90м.

11. Автомобіль наздоганяє велосипедиста на прямій ділянці шосе. Відстань між ними зменшилася від 500 до 50 м протягом 0,5 хв. Визначити швидкість руху велосипедиста, якщо спідометр автомобіля показує  72 км/год. 

А) 10 км/год, 
Б) 54 км/год 

В) 36 км/год 
Г. 18 км/год  .

12. За графіком визначити модуль прискорення, з яким рухалося тіло при рівноприскореному русі. 

А… 2м/с2.

Б… 4м/с2.

В… 6м/с2.

Г… 8м/с2.

ІІІ рівень

13. Диск рівномірно обертається навколо осі О (рис.). Установіть відповідність між зазначеними точками на диску та напрямками швидкості 
[image: image13.wmf]v

r

 і прискорення 
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руху. 
1) точка 1

А) 
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2) точка 2

Б) 
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- угору
3) точка 3

В) 
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- угору

4) точка 4

Г) 
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Д) 
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14. Установіть відповідність між напрямком або модулем прискорення руху і типом руху. 


1) прискорення та швидкість 

А) Прямолінійний рівномірний рух 

руху напрямлені однаково


Б) Прямолінійний рух, швидкість зростає

2) Прискорення руху напрямлено 

В) Прямолінійний рух, швидкість спадає

перпендикулярно до швидкості руху 
Г) Рух по колу, швидкість зростає

3) Прискорення руху напрямлено 

Д) Рівномірний рух по колу

протилежно до швидкості руху

4) Прискорення руху дорівнює 0 



15. Установіть відповідність між формулами, які описують рух уздовж осі Ox, і характером руху тіла. 
1) sx =5t-2t2

А) прямолінійний рівноприскорений рух,

 проекція прискорення аx =-5м/с2


2) vx =5-5t

Б) прямолінійний рівноприскорений рух,

 проекція прискорення аx=-4 м/с2 
3) sx =5t+t2

В) прямолінійний рівноприскорений рух,

 проекція прискорення аx= 5 м/с2 
4) vx =5+3t

Г) прямолінійний рівноприскорений рух,

 проекція прискорення аx =3м/с2



Д) прямолінійний рівноприскорений рух,

 проекція прискорення аx =2 м/с2
ІV рівень 
Завдання 16-17 з відкритою короткою відповіддю.

16. Автомобіль протягом  20с рухався рівномірно на північ зі швидкість 72км/год і, повернувши на схід, їхав рівномірно зі швидкістю 10м/с ще 1/120год. Визначіть модуль переміщення автомобіля. 

17. Тіло, яке кинули з поверхні Землі вертикально вгору, піднялося на висоту 25м. На яку висоту підніметься тіло, якщо його кинути вгору з такою ж самою швидкістю з поверхні Місяця?
Завдання 18-19 з відкритою повною відповіддю.

18. Автомобіль „Таврія” може розігнатись зі старту до швидкості 100км/год за час 18 с. За який час і на якій відстані він може розігнатись до швидкості 60км/год? 
19. Людина спускається вниз на ескалаторі метро за 2 хв. Якщо людина буде йти втричі швидше, то ескалатор її спустить за 1хв. За який час спуститься людина, якщо вона стоятиме на ескалаторі? 
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